



В Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту смерти несовершеннолетнего ребенка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту смерти малолетнего ребенка (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

Предварительно установлено, что 4 апреля 2018 года в квартире одного из домов по бульвару Львовскому в Заволжском районе города Ульяновска скончался 6-летний мальчик. Предварительная причина смерти ребенка – внутренняя травма брюшной полости. Из материалов дела следует, что ребенок, находясь дома, почувствовал себя плохо, в связи с чем ему была вызвана скорая помощь. Несмотря на принятые бригадой медиков меры, мальчик умер.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены необходимые экспертные исследования. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

04 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1215198>